

Algemene informatie

Aanbesteding: Videorecordings and traffic safety analyses of Dutch urban and rural roundabouts
Aanbestedende Dienst: Stichting Wetenschappelijk Onderzoek Verkeersveiligheid
Referentie: -

Toelichting:
Nota van Inlichtingen 2

Vraag en antwoord

Ref.nr. 30
Onderwerp: Planning en uitvoering meetperiode

Vraag:

1. Planning en uitvoering meetperiode

De definitieve gunning is voorzien op 5 september, terwijl de eerste opnames eveneens in september dienen plaats te vinden. Hiervoor is voorafgaand overleg over de locaties noodzakelijk en dienen per gemeente vergunningen geregeld te zijn.

Vraag: Acht de opdrachtgever deze planning realistisch? Is er ruimte om, binnen de looptijd van de meetperiode, de planning per rotonde flexibel in te vullen (bijvoorbeeld door te schuiven binnen de maand)?

Antwoord:

Zoals door Aanbestedende dienst in Nota van Inlichtingen 1 aangegeven in het antwoord op vraag 26 onderkent Aanbestedende dienst dat de planning ambitieus is en ook realiseerbaar. Aanbestedende dienst verwijst dan ook naar het (volledige) antwoord op vraag 26.

Ook verwijst Aanbestedende dienst naar het in Nota van Inlichtingen 1 gegeven antwoord op vraag 8, waarin onder andere is aangegeven dat er contact is geweest met alle wegbeheerders. Aanbestedende dienst licht hier aanvullend op dat antwoord toe dat het ook in het belang is van de wegbeheerders om een spoedige toekenning van vergunningen te verzorgen. Tot slot verwijst Aanbestedende dienst naar het in Nota van Inlichtingen 1 verstrekte antwoord op vraag 5 waarin door Aanbestedende dienst is toegelicht waarom Aanbestedende dienst alle opnamen tegelijkertijd wil uitvoeren en hoe veel marge er is voor de gelijktijdige plaatsing en installatie. Kortom, de huidige planning blijft gehandhaafd en blijft uitgangspunt. Als dit naar praktijk niet haalbaar blijkt, door omstandigheden die niet toerekenbaar zijn aan Opdrachtnemer, dan dient hierover tijdig overleg met Opdrachtgever te worden gevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Videorecordings and traffic safety analyses of Dutch urban and rural roundabouts

Beantwoord op:

4 jul. 2025

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Vertraging door vergunningstrajecten

Vraag:

Indien als gevolg van vergunningsprocedures de geplande startdatum van een meetperiode niet haalbaar blijkt:

Vraag: Wordt in dat geval de looptijd van de betreffende meetperiode aangepast? En zo ja, onder welke voorwaarden?

Antwoord:

Het is aan Inschrijvers om te bepalen hoe zij omgaan met genoemde situatie. Aanbestedende dienst verwijst hiervoor naar de Aanbestedingsleidraad paragraaf 5.4 'Beoordelingscriterium kwaliteit 1 Samenwerking en uitvoering' respectievelijk paragraaf 5.5. 'Beoordelingscriterium 2 kwaliteit Planning'.

Ook hierbij geldt dat de huidige planning blijft gehandhaafd en uitgangspunt blijft. Als dit naar praktijk niet haalbaar blijkt, door omstandigheden die niet toerekenbaar zijn aan Opdrachtnemer, dan dient hierover tijdig overleg met Opdrachtgever te worden gevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Videorecordings and traffic safety analyses of Dutch urban and rural roundabouts

Beantwoord op:

4 jul. 2025

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Optionele fasen in de opdracht

Vraag:

In de aanbestedingsstukken worden optionele fasen genoemd.

Vraag: Wat zijn de financiële en contractuele consequenties indien een optionele fase uiteindelijk niet wordt afgenomen door de opdrachtgever?

Antwoord:

Aanbestedende dienst verduidelijkt en benadrukt dat er sprake is van 1 optionele fase, te weten de opnameperiode september 2026. Het betreft een recht voor Opdrachtgever een aantal tussen 1 en 20 rotondes af te nemen en een plicht voor Opdrachtnemer die op verzoek te leveren. De voorwaarden voor de optionele herzieningsclausule voor 1 – 20 rotondes zijn opgenomen in artikel 1.7 van de concept Overeenkomst. Indien Opdrachtgever besluit deze optie niet te lichten, is Opdrachtgever niet verplicht deze diensten af te nemen en is Opdrachtgever hiervoor geen vergoeding verplicht jegens Opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Videorecordings and traffic safety analyses of Dutch urban and rural roundabouts

Beantwoord op:

4 jul. 2025

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Tijdelijke storing tijdens meting

Vraag:

Indien tijdens een 14-daagse opname één van de camera's tijdelijk uitvalt:

Vraag: Wat zijn hiervan de gevolgen voor de geldigheid van de meting?

Dient de gehele opnameperiode dan opnieuw uitgevoerd te worden, of geldt er een marge voor dataverlies?

Antwoord:

Aanbestedende dienst zal de Inschrijvingen onder andere beoordelen op het in de Aanbestedingsleidraad in paragraaf 5.7 opgenomen

'Beoordelingscriterium kwaliteit 4 Garanderen beschikbaarheid video-opnames'. Mocht ondanks de door Inschrijver in voormeld Beoordelingscriterium opgenomen maatregelen zich een dergelijke situatie voordoen, dan zal moeten worden nagegaan welke de periode van uitval is geweest en in onderling overleg worden gezocht naar een naar het oordeel van Aanbestedende dienst zo goed mogelijk alternatief voor de aanvulling. Hierbij kan gedacht worden aan dezelfde tijdperiode binnen dezelfde dag(en) van de week zo dicht mogelijk tegen de geplande opname periode.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Videorecordings and traffic safety analyses of Dutch urban and rural roundabouts

Beantwoord op:

4 jul. 2025